
ตารางท่ี ข 1  :  ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายตามตัวบ่งชี้ของการปฏิบัติงานท่ีกําหนด ปีงบประมาณ 2554 (ต.ค. 53 - ก.ย. 54)

ตัวบ่งช้ีท่ีบรรลุเป้าหมาย
( = บรรลุเป้า ≥ ร้อยละ 80,

 = ไม่บรรลุเป้า < ร้อยละ 80)

1. ผลผลิต : การให้บริการของศูนย์การสหกิจศึกษาฯ

1.1
ความพึงพอใจของนักศึกษาที่ผ่านการปฏิบัติงานแล้วต่อการ

ให้บริการของศูนย์สหกิจศึกษา
ระดับ 4.25 ระดับ 3.81 89.65 

1.2
ความพึงพอใจของอาจารย์ที่ปรึกษาสหกิจศึกษาต่อการให้บริการ

ของศูนย์สหกิจศึกษา
ระดับ 4.75 ระดับ 4.57 96.21 

1.3
ความพึงพอใจของสถานประกอบการต่อการให้บริการของศูนย์สห

กิจศึกษา
ระดับ 4.25 ระดับ 4.14 97.41 

1.4
ความพึงพอใจของนักศึกษารายวิชาเตรียมสหกิจศึกษาต่อการ

ให้บริการของศูนย์สหกิจศึกษา
ระดับ 4.25 ระดับ 4.13 97.18 

2. ผลผลิต : การเผยแพร่และประชาสัมพันธ์สหกิจศึกษา

2.1
มีเอกสารประชาสัมพันธ์  รูปแบบการศึกษาสหกิจศึกษาในการสร้าง

ความรู้ ความเข้าใจกับกลุ่มเป้าหมายในรูปแบบต่าง ๆ เพียงพอกับความ
4 รายการ 2 50.00 

3. ผลผลิต : สหกิจศึกษานานาชาติ

3.1 ประชุมสัมมนาวิชาการสหกิจศึกษาต่างประเทศ 2 ครั้ง 2 ครั้ง 100.00 

3.2 ส่งนักศึกษาไปปฏิบัติงานในต่างประเทศ 4 คน 9 คน 225.00 

3.3 รับนักศึกษาจากต่างประเทศมาปฏิบัติงานในประเทศ 4 คน 2 คน 50.00 

3.4 ประชุมสัมมนาวิชาการสหกิจศึกษาในประเทศ 10 ครั้ง 11 ครั้ง 110.00 

4. ผลผลิต : นักศึกษาไปปฏิบัติงาน ณ สถานประกอบการ

4.1 จํานวนนักศึกษาที่ไปปฏิบัติงานระดับปริญญาตรี 1,800 คน 1,596คน 88.67 

4.2 จํานวนนักศึกษาที่ไปปฏิบัติงานในระดับบัณฑิตศึกษา 5 คน 0 คน 0.00 

4.3 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านการประเมินผลปฏิบัติงาน ร้อยละ 100 ร้อยละ 99.38 99.38 

4.4 ความพึงพอใจของนักศึกษาที่ไปปฏิบัติงานต่อสถานประกอบการ ระดับ 4.00 ระดับ 3.85 96.25 
4.5 ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการพัฒนาตนเอง ระดับ 4.30 ระดับ 4.05 94.19 
4.6 ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อภาพรวมและปรัชญาของสหกิจศึกษา ระดับ 4.50 ระดับ 4.19 93.11 

4.7
ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการรู้ความถนัดของตนเองที่สามารถ

เลือกอาชีพได้ถูกต้อง
ระดับ 4.00 ระดับ 4.08 102.00 

4.8
ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการเกิดความมั่นใจในความสามารถ

ของตนเอง
ระดับ 4.00 ระดับ 3.91 97.75 

4.9 ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการมีทักษะในการหางาน ระดับ 4.00 ระดับ 3.90 97.50 
4.10 จํานวนนักศึกษาสหกิจศึกษาที่ได้รับการประเมินผลในระดับดีมาก ร้อยละ 80 ร้อยละ 84.71 105.89 

5. ผลผลิต : อาจารย์ท่ีปรึกษาสหกิจศึกษา

5.1 การมีส่วนร่วมของอาจารย์ในการนิเทศ ร้อยละ 100.00 ร้อยละ 80.43 80.43 

5.2 ความพึงพอใจของนักศึกษาต่ออาจารย์ที่ปรึกษาสหกิจศึกษา ระดับ 4.25 ระดับ 3.75 88.24 

5.3
การไปนิเทศงานของอาจารย์ที่ปรึกษาสหกิจศึกษามีประโยชน์ต่อการ

ไปปฏิบัติงานของนักศึกษา
ร้อยละ 90 ร้อยละ 78.93 87.70 

ผลผลิต รายละเอียดตัวบ่งช้ี
ร้อยละของ

ผลผลิตเทียบ

กับเป้าหมาย

ตัวบ่งช้ี

ท่ี
เป้าหมาย ผลผลิต

Z:\SAR-2554\รายการหลกัฐาน2554\เอกสารประกอบตวับ่งชี ้1.11.2.1 ข - 1



ตัวบ่งช้ีท่ีบรรลุเป้าหมาย
( = บรรลุเป้า ≥ ร้อยละ 80,

 = ไม่บรรลุเป้า < ร้อยละ 80)

ผลผลิต รายละเอียดตัวบ่งช้ี
ร้อยละของ

ผลผลิตเทียบ

กับเป้าหมาย

ตัวบ่งช้ี

ท่ี
เป้าหมาย ผลผลิต

5.4
การไปนิเทศงานของอาจารย์ที่ปรึกษาสหกิจศึกษามีประโยชน์ต่อ

สถานประกอบการ
ร้อยละ 90 ร้อยละ 85.53 95.03 

5.5 นักศึกษาได้รับการนิเทศจากอาจารย์ที่ปรึกษาสหกิจศึกษา ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 100.00 

5.6
นักศึกษาได้รับการนิเทศจากอาจารย์ที่ปรึกษาสหกิจศึกษาภายใน

ระยะเวลาที่กําหนด
ร้อยละ 85 ร้อยละ 94.49 111.16 

6. ผลผลิต : ฐานข้อมูลสถานประกอบการสหกิจศึกษา

6.1
จํานวนข้อมูลสถานประกอบการที่ปรากฎในฐานข้อมูลสหกิจศึกษา 

สําหรับให้บริการคณาจารย์และนักศึกษา
2,000 แห่ง 2,722 แห่ง 136.10 

6.2
จํานวนครั้งที่เข้ามาใช้ข้อมูลสถานประกอบการของคณาจารย์และ

นักศึกษา
1,400 ครั้ง 6,660 ครั้ง 475.71 

6.3 ระดับความพึงพอใจในระบบ MIS ของศูนย์สหกิจศึกษาฯ ระดับ 4.25 ระดับ 4.20 98.82 
7. ผลผลิต : การมีส่วนร่วมในการบริหารจัดการ

7.1
จํานวนงานที่บุคลากรมีส่วนร่วมในการบริหารและจัดการภายใน

หน่วยงานต่อจํานวนงานทั้งหมด
งาน : งาน  4:4  4:4 

7.2
ความพึงพอใจของบุคลากรต่อการมีส่วนร่วมในการบริหารและ

จัดการภายในหน่วยงาน
ระดับ 4 ระดับ 3.95 98.75 

8. ผลผลิต : ระบบบริหารจัดการและการให้บริการ 
8.1  ระดับผลการประเมินกระบวนการประกันคุณภาพภายในของหน่วยงาน ระดับ 4.17 ระดับ 5.00 119.90 
8.2  การจัดการความรู้ในองค์กร 3 เรื่อง 2 เรื่อง 66.67 

9. ผลผลิต :  เครือข่ายสหกิจศึกษาในกลุ่มสถาบันการศึกษา

9.1 จํานวนการให้บริการองค์กรและหน่วยงานต่าง ๆ 25 ครั้ง 32 ครั้ง 128.00 
9.2 จํานวนนักศึกษาสหกิจศึกษาจากสถาบันการศึกษาอ่ืน ๆ 2 คน 0 คน 0.00 

10. ผลผลิต :  การให้บริการแบบบริการเบ็ดเสร็จ

10.1
จํานวนงานทีมีการปรับปรุงให้มีลักษณะการให้บริการแบบบริการ

เบ็ดเสร็จ (ลดข้ันตอน/ระยะเวลา)
4 ครั้ง 4 ครั้ง 100.00 

11. ผลผลิต :  การพัฒนาบุคลากร

11.1
จํานวนบุคลากรของหน่วยงานทีเข้ารับการพัฒนาต่อจํานวน

บุคลากรทั้งหมด
14 คน 14 ครั้ง 100.00 

12. ผลผลิต :  การอบรมเชิงปฏิบัติการบุคลิกภาพให้แก่นักศึกษา

12.1 จํานวนนักศึกษาที่เข้าอบรม 1,500 คน 1,377 คน 91.80 
13. ผลผลิต :  การฝึกอบรม 7 อุปนิสัยสู่ความเป็นเลิศให้แก่นักศึกษา

13.1 จํานวนนักศึกษาที่เข้าอบรมด้านอุปนิสัยสู่ความเป็นเลิศ 500 คน 449 คน 89.80 
ข้อมูล ณ วันที่ 30 กันยายน 2554
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